YPOK HA TEMY:

®YHKIIMOHAJBHO-
IT'PAOUYECKHNHN METO/1
PELIEHUSA YPABHEHUHN U
HEPABEHCTB
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[lycTb Ham gaHo ypaBHeHue Buaa f(x)=g(x). MulI ctponm aBa rpacpuka y=f(x) n
y=g(X) Ha ogHOW KOOPAMHATHOW MNOCKOCTN, 1 OTMeYaeM TOYKU, B KOTOPbIX HaLUuU
rpacdoukmn nepecekarotcsa. Abcumcca ToO4YKU nepeceyvyeHns (KoopamHarta rno X) U ecTb
pelleHne Halwero ypaBHeHuUs.

Tak Kak meTon HasbiBaeTcs PYHKUMOHANbHO rpapuyecknm, TO He Bcerga HYXHO
CTPOUTb rpadpukn PyHKLMW, MOXHO NOMb30BaTbCA U CBOUCTBaAMU (PYHKUMW. Hanpumep,
Bbl BUAUTE ABHOE pelueHne ypaBHEHUSA, B KaKOU-TO TOYKe, ecrin ogHa U3 (pyHKUUN
CTpOro Bo3pacTtaeT, a Apyrasi CTporo yoniBaeT, TO 3TO U dbyaeT eAUHCTBEHHbIM
peweHuemM ypaBHeHusi. CBOMCTBA MOHOTOHHOCTM (OYHKUWK, YaCcTO MOMOrarT Mnpu
peLeHnn pasnnuyHbIX ypaBHEHUN.

BcnomHum ewe oauH metod: Ecnn Ha npomexyTke X, Haubornbluee 3Ha4YeHue
oaHon n3 dpyHkuumn y=f(x) unu y=g(x) paBHo A, a COOTBETCTBEHHO HaMMeHbLUee
3HayeHune apyron PyHKUMM TaK xXe paBHO A, TO ypaBHeHue f(X)=g(X) paBHOCUIIbHO
cucrteme:

{f(X) = A
gx)=A4



NMpumep. PelinTb ypaBHEHME:
Vx+1=|x—1]

PeweHune. [llocTtpoum rpapukm QyHKUMWA, HA OOHOU KOOPAMHATHOW

MNOCKOCTU: 3, — [ + 1uy = |x — 1]

Kak BMOHO U3 puUCYHKa Hawwu
rpadokn nepecekarwTcsa B AOBYX
To4ykax ¢ koopauHatamu: A(0;1) n
B(4;3). PelweHnem wncxogHoro
ypaBHeHna OyayT abcumcebl aTUX
TOYEK.

OtBeT: x=0 1 x=4.
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NMpumep. PelwinTtb ypaBHEHME:
x"+3x—134=0
PeweHue. [Nepengem kK paBHOCUITIbBHOMY YpaBHEHWUIO:

x’ =134 —3x

MOXHO 3aMeTUTb, YTO X=2 HABMSAETCA PeLleHMEM OaHHOro ypaBHEHMUS.
[laBanTte goKaXXem, YTO 3TO €ANHCTBEHHbIN KOPEHD.

DyHKUMA ¥ = x’sTaeT Ha Bcel obnactu onpegeneHus.

DyHKUMA y = 134 — 3x1a Bcei obnacTtu onpeaeneHus.

Torga rpadoukn aTnx doyHKUMKM nMMbo BooOLWEe He nepecekarTcs, Nnobo
nepecekarTCca B OOAHOWN TOYKEe, 3TO TOYKY Mbl YXKe HaLnum X=2.

OTBeT: X=2.



NMpumep. PelwinTtb ypaBHEHME:
8
T } x
X
PeweHue. [laHHOE ypaBHEHME MOXHO PeLUNTb ABYMSI cnocobamu.
1. OnaTb Xe 3aMeTUM, 4YTo X=4 — KOpeHb yYpaBHeHUA. Ha oTpeske [0;+x)
rmnepbona yObiBaeT, a QyHKUMA KOPHSA KBadpaTHOro BO3pacTaer,
crnegoBaTtenbHO He Bboree ogHoro rnepeceyeHns rpaduKkoB. 3HAYUT X=4 —

€ONHCTBEHHbIN KOPEeHb AaHHOIo ypaBHEHUA. " N
2. NocTtpoum gBa rpadmka

[lpekpacHa BMAHa TO4Ka -
nepeceveHmns rpapukos c X
KoopauHaTou no x=4.

OTtBerT: x=4.
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NMpumep. PelwinTtb ypaBHEHME:
T
sin(—~x) =x*—6x+10

2
. (T
PeweHune. OyHKUMA Yy = sin (E'X) nepuoanyeckas  QyHKUua, C
MaKCMMarsbHbIM 3Ha4eHUEM PaBHbLIM OQHOMY.
DyHKUMA y = x* — 6x + 1236ona, BETBM KOTOPOW CMOTPAT BBEPX,

YTO O3Ha4aeT, 4TO MUHUMAaJIbHOE 3Ha4YeHUe beHKLI,I/IFI OOCTUraeT B CBOEN

BepLwmnHe. Hangem BepLMHY N 3HA4YEHUE B BEPLUMHE:
TRTI .
Foepm. = Jg™ T
Veepm, = 9 —18+10 =1
Kak ™Mbl BUOMM MWHUManNbHoOE 3HadeHue napabonbl coBnagaeTr C
MaKkCMMalbHbIM 3HAa4YeHMEM KOCMHyCca Ha BCeW 4YUCIOBOM OCWU, Torga Mol

MOXEM peLunTs cuctemy: ( gin (f . x) _1
2

x?—6x+10=1
PelweHnemM gaHHOM CUCTEMbI, OMEBUOHO, ABNAETCA X=3.
OTtBeT: X=3.



PewunTb cneagyrowme ypaBHeHuUs:

1 Jx=2 =|x|=4
2. x3+5x—42=0



